

热心公益 他们是新时代的“活雷锋”

昨日上午,我市“宣传十九大 走进新时代 志愿我先行”国际志愿者日志愿服务活动启动

■文/本报记者 金明达
图/本报记者 王翟



给困难群众送慰问品



心理辅导站志愿者与孩子们一起游戏



高新区老年志愿者给市民免费配钥匙

本报讯 12月5日,是第32个国际志愿者日,“宣传十九大 走进新时代 志愿我先行”国际志愿者日志愿服务活动在太阳广场启动。来自市直单位、四个城区的1100余名志愿者参加了本次志愿服务活动。昨日上午,活动现场摆出了28个宣传展板,各市直机关、医院以及11个志愿者组织设立了30余个服务点,1100余名志愿者热情地开展理发、配钥匙、量血压、测血糖等服务活动,有的服务点宣讲器官捐献、关爱老年人和反对校园暴力等内容。

活动现场,十几名身穿衡阳市微公益青年志愿者协会红马甲的志愿者排成一排,帮老年人免费理发,场面十分壮观。而且,这些志愿者均是专业理发师。“我们协会被授予‘2017年衡阳市优秀志愿服务组织’荣誉称号,觉得特别自豪。”市微公益青年志愿者协会会长肖湘说,今后“微公益”全体志愿者将再接再厉,为创建全国文明城市和“五个新衡阳”作出新的更大贡献。

住在高新区银光社区的朱明红老人告诉记者,几年前,她还不知道志愿者是做什么的,但现在随着志愿团队和志愿者越来越多,他们身穿红马甲活跃在大街小巷,帮助老人过马路、劝导电动车文明出行、打扫卫生死角、看望孤寡老人。她伸出大拇指称赞道:“志愿者服务公益的精神,让我感受到了他们的热情和温暖,简直就是一个一个‘活雷锋’!”



千名志愿者参加启动仪式



为居民测量血压



志愿者给居民免费发放药品



免费为市民理发

民主党派志愿者服务“同心”社区

40余名志愿者走进苏眼井社区开展义诊、法律咨询等公益活动

■本报记者 周连武

本报讯 昨日上午,雁峰区天马山街道苏眼井社区内,民主党派志愿者齐心协力同心社区建设,来自民革、民建、致公党的40余名志愿者开展了义诊、义务法律咨询、捐赠食品和图书等志愿服务活动。

苏眼井社区居民樊启文老人翻阅着捐赠的图书对记者说,“今天的志愿活动真的

不错,同心超市对我们老百姓来说,可以让我们老有所乐,我们老年人一般都喜欢到同心超市转转,看看书、聊聊天。”

据悉,苏眼井社区2014年开始打造“同心”社区,组建“同心”志愿者服务队,至今已有百余名民主党派与非党人士志愿者活跃在志愿服务活动中,本次活动志愿者捐赠的米、油价值2000余元,书本100余册。

市政府办:党员志愿者送服务进社区

■本报记者 胡建军

本报讯 12月5日下午,市政府办组织20多名党员志愿者来到华兴街道金山社区,开展志愿者服务活动。

根据活动安排,志愿者给社区居民分发了100多份宪法宣传册,走访慰问了彭仕英等社区困难群众,了解困难群众的生活状况以及当前存在的困难,分别送上了慰问

金。此外,志愿者还纷纷拿起扫把、火钳等工具,清理金山社区小广场、草坪及周边的环境卫生,得到了社区群众的赞许。

据悉,自今年市直机关开展“党员在身边,服务走在前”主题党日主题活动以来,市政府办先后多次组织志愿者开展交通文明劝导、义务宣传政策法规、送服务进社区等志愿服务活动,助推衡阳创建全国文明城市工作。